
GUVERNUL ROMÂNIEI 

ORDONANTA DE URGENTĂ 

privind prelungirea mandatelor Comitetului de reglementare al Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei 

Având în vedere starea de urgenţă instituită la nivel nalional prin Decretul 

Preşedintelui României nr. 195/2020 şi prelungită prin Decretul Preşedintelui 

României nr. 240/2020, 

Luând în considerare imperativul exercitării, în condiţii de maximă 

eficienţă, a atribuţiilor şi competenţelor exercitate de Autoritatea Naţională de 

Reglementare în Domeniul Energiei în sectorul energetic, singurul for decizional 

în măsură să aprobe reglementările emise de autoritate pentru funcţionarea pieţei 

de energie, —• 
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Ţinând cont de faptul că, neadoptarea de urgenţă a unui cadru legislativ 

care să permită continuarea, în condiţii optime, a activităţii Autorităţii Naţionale 

de Reglementare în Domeniul Energiei, ar putea genera blocaje în procesul de 

asigurare a continuităţii în aprovizionare, respectiv extracţie, producţie, 

procesare, transport, distribuţie, furnizare, mentenanţă întreţinere şi reparaţii a 

resurselor şi materiilor prime şi/sau semiprocesate necesare funcţionării 

corespunzătoare a sistemului energetic naţional, 

Ţinând cont de faptul că neadoptarea măsurilor propuse prin prezenta 

ordonanţă de urgenţă va putea genera efecte negative asupra întregii activităţi a 

Autorităţii Naţionale de Reglementare in Domeniul Energiei, 

În considerarea faptului că acestea constituie situaţii extraordinare a căror 

reglementare nu poate fi amânată, 

În temeiul art. 115 aim . (4) din Constituţia României, republicată, 

Guvernul Itomâniei adoptă prezenta ordonanţă de urgenţă. 

Articol unic. — Mandatele in derulare ale membrilor Comitetului de 

reglementare al Autorităţii Naţionale de Reglementare in Domeniul Energiei care 

expiră la data de 23 aprilie 2020, se prelungesc pentru o perioadă de trei luni, de 
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la data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă. 
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